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１．ログイン方法 
 

CLPA 公開サイトのトップページからアクセスしてください。 

≪URL≫ 

https://www.cc-link.org/ja/index.html 

 

 
 

  

「会員ログイン」を 

クリック 

[ユーザ ID]、[パスワード]を 

入力して「ログイン」を 

クリック 

https://www.cc-link.org/ja/index.html
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２．マイページ認証 
 

ログイン後は会員専用ページが表示されます。 

この画面では「関連資料ダウンロード」のみ利用可能です。 

製品情報の登録・更新や各種マスタメンテナンスを利用する場合は別途認証が必要です。 

 

 
 

  

「マイページ」をクリック 
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入力したメールアドレス宛に認証メールが届きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認証が完了し、会員の種類に応じた「マイページ」画面が表示されます。 

 

 

  

件名:【CLPA】利用者認証メール 

送信者: info@xxxxxx.org 

宛先: xxxxxx_xxxxxxxx@xxxxx.co.jp 

送信日時: 2018 年 09 月 03 日(月) 15:09:28 

 

本文 

 

下記の URL をクリックして認証を完了してください。 

URL は一度のみ有効です。 

 

利用者認証 URL：https://www.cc-link.org/mnt/B130?subtoken=cd804532eeb981 ~a 
 

メール本文中の 

[利用者認証 URL]をクリック 

窓口担当者、開発担当者または 

マイページ利用者の登録済み 

[メールアドレス]を入力して 

「認証 URL 送信」をクリック 
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３．パスワード変更方法 
 

「マイページ」画面から会員情報の変更が可能です。 

 

画面例（ボード会員、エグゼクティブ会員、レギュラー会員の場合） 

 

 

 
  

「パスワード変更」をクリック 
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パスワード変更は連絡窓口担当者のみ利用可能です。 

初期パスワード（初回ログイン時またはパスワード初期化後）では、連絡窓口担当者以外は

認証が完了しません。必ず初期パスワードを変更後に運用を開始してください。 

 

 
 

新しいパスワードには、文字種「英大文字／英小文字／数字／記号」の 4 種類を組み合せて、 

8～12 文字の範囲で入力してください。 

ただし、[ユーザ ID]、[現在のパスワード]と同じパスワードには変更できません。 

 

パスワードの有効期限は 180 日間です。 

有効期限が近付くとリマインドメールが送られます。 

 

有効期限が過ぎると、パスワードを変更するまでシステムが利用できなくなります。 

定期的にパスワード変更を行ってください。 

なお、連絡窓口担当者の場合はログイン時にパスワード変更画面に移動します。 

 

 

以下のものを初期パスワードと呼びます。 

・入会後、CC-Link 協会からメール通知されたパスワード 

・パスワードがわからなくなったため、CC-Link 協会に依頼し 

メール通知されたパスワード 

 

 

初期パスワードの有効期限は 7 日間です。 

有効期限を過ぎると、初期パスワードは使用できなくなりますので、必ず有効期限内にパス

ワード変更を行ってください。 

 

  

[現在のパスワード]、 

[新しいパスワード]を入力して 

「更新」をクリック 
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４．変更申込み方法 
 

「マイページ」画面から会員情報の変更が可能です。 

 

画面例（ボード会員、エグゼクティブ会員、レギュラー会員の場合） 

 

 

 
  

「会員情報変更」をクリック 
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会員登録情報変更は連絡窓口担当者のみ利用可能です。 

 

 
 

「会員規約について」をお読みいただき、会員規約にご同意いただけましたら、 

チェックボックスをチェックしてください。 

「個人情報について」をお読みいただき、個人情報のお取り扱いについて 

ご同意いただけましたら、チェックボックスをチェックしてください。 

 

背景色が水色の項目は必須入力です。 

必須入力項目以外は、変更したい項目だけ入力してください。 

入力しなかった項目は、変更なしと扱われます。 
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連絡窓口の[E-Mail アドレス]は、変更申込み登録完了メールの宛先になるため、必須入力

です。 

 

 

  

誤入力防止のため、 

上下に同じメールアドレスを入力ください。 
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「入力内容を確認する」クリックで 

入力内容確認画面へ移動します。 
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入力内容を確認します。 

 
 

 

 
 

 

  

入力内容に誤りがあった場合 

「前画面に戻る」クリックで 

入力画面に戻り、修正します。 
「上記内容で送信」クリックで 

変更申込みが送信されます。 
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変更申込み完了です。 
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５．変更申込み方法（申請手続き中の変更申込み） 
 

申請手続き中の変更申込みある場合、会員登録情報変更では下記の表示になります。 

 

 
 

操作方法は、【４．変更申込み方法】と同じです。 

申請手続き中の変更申込みで変更のあった項目は赤字で表示されます。 
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６．マイページ利用者の登録 
 

連絡窓口担当者、開発窓口担当者以外の担当者をマイページ利用者として登録することでシ

ステムの利用が可能になります。 

 

 

 

 
 

  

「マイページ利用者管理」をク

リック 
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マイページ利用者管理は連絡窓口担当者及び開発窓口担当者が利用可能です。 

 

 

 
 

利用者名と認証用メールアドレスを入力してください。ともに必須項目です。 

さらに追加登録する場合は「入力欄追加」をクリックすると入力欄が追加表示されます。 

 

 
 

  

２名以上追加する場合は、 

「入力欄追加」をクリック 
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入力後、「登録」をクリック 
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マイページ利用者を削除します。 

 

 

 
 

  

削除欄にチェック後、 

「登録」をクリック 
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社内承認の運用を設定します。 

社内承認とは、協会事務局へ製品公開依頼（公開中止依頼）をする前に、利用者の方（開

発窓口担当またはマイページ利用者）が登録／更新した内容を連絡窓口担当の方が確認し、

社内承認する運用を指します。 

 

 
 

「社内承認あり」のチェックを外して登録することで、社内承認の運用を停止することが

できます。 

 

  

社内承認ありにチェック後、 

「登録」をクリック 
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７．問い合わせ先の登録 
 

製品登録時、問い合わせ先を選択式で指定するため、その選択肢を登録します。 

 

 

 

 
 

  

「問い合わせ先情報管理」 

をクリック 
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問い合わせ先情報管理は連絡窓口担当者のみが利用可能です。 

 

 

 
 

プルダウン表示名、言語選択等、必要な情報を入力してください。 

プルダウン表示名（英語）、言語選択は必須項目です。 
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言語選択は、問合せ先の表示言語を指定します。 

“日本語”を選択した場合以下のような表示イメージになります。 

会社名 : 株式会社 〇〇〇 営業部 

住所 : 〇〇県〇〇市〇〇町 1-2-3 

電話番号 : 999-999-9999 

e-mail : xxx_xxxxx@xxxxx.co.jp 

 

“英語”を選択した場合以下のような表示イメージになります。 

name : 株式会社 〇〇〇 営業部 

address : 〇〇県〇〇市〇〇町 1-2-3 

phone : 999-999-9999 

e-mail : xxx_xxxxx@xxxxx.co.jp 

 

  

mailto:xxx_xxxxx@xxxxx.co.jp
mailto:xxx_xxxxx@xxxxx.co.jp
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入力後、「登録」をクリック 



 

CLPA 会員マニュアル 

 

26 / 64 

 

さらに追加登録する場合は「入力欄追加」をクリックすると入力欄が追加表示されます。 

 

 

 
  

追加登録する場合は、 

「入力欄追加」をクリック 
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問い合わせ先を削除します。 

 

 

 

 
 

  

削除対象欄の、 

「削除」をクリック 
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問い合わせ先の明細を非表示にすることができます。 

 

 
 

問い合わせ先の明細が非表示になります。［＋］をクリックすると表示されます。 

 
  

「-」をクリック 
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８．会社 URL・他情報の登録 
 

製品登録時、会社 URL と窓口 Mail アドレスを選択式で指定するため、その選択肢を登録し

ます。 

 

 

 

 
 

  

「会社 URL・他情報管理」 

をクリック 
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会社 URL・他情報管理は連絡窓口担当者のみが利用可能です。 

 

 

 
 

会社 URL では、言語選択、リンク名称、リンク、 

窓口 Mail アドレスでは、言語選択、メール名称、メールアドレスを入力してください。 

登録する明細単位で全ての項目が必須項目です。 

 

言語選択は、製品情報を登録する際、画面上の会社 URL または Mail 欄にどの言語の 

プルダウンで表示するかを選択して登録します。 

 

  

入力後、「登録」をクリック 

入力後、「登録」をクリック 
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さらに追加登録する場合は「入力欄追加」をクリックすると入力欄が追加表示されます。 

 

 

 
 

Mail についても会社 URL と同様の操作となります。 

 

  

追加登録する場合は、 

「入力欄追加」をクリック 
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会社 URL、窓口 Mail アドレスを削除します。 

 

 

 
 

Mail についても会社 URL と同様の操作となります。 

 

  

削除対象欄の、 

「削除」をクリック 
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会社 URL、窓口 Mail アドレスの明細を非表示にすることができます。 

 

 
 

会社 URL の明細が非表示になります。［＋］をクリックすると表示されます。 

 

 
 

Mail についても会社 URL と同様の操作となります。 

 

  

「-」をクリック 
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９．製品情報の検索 
 

製品情報を検索します。 

 

 

 

 
 

 

  

「製品情報管理」 

をクリック 
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登録済みの製品一覧が表示されます。 

 

 
 

公開状況ステータスの種類と可能な操作 

 

公開状況ステータス 表示色 可能な操作 

登録中 

 

製品情報の修正 

公開依頼中 

 

製品情報の修正（公開依頼が取り消される） 

公開依頼差戻 

 

製品情報の修正 

公開中 

 

公開中のデータを残したうえで製品情報の修正 

公開中止依頼中 

 

製品情報の修正（公開中止依頼が取り消される） 

公開中止差戻 

 

製品情報の修正 

公開中止 

 

製品情報の修正 

 

 

  

上段に「公開中」と表示のある

製品が公開されている製品 

下段は「修正中」の製品 

並び替え順で選択した項目の昇

順に並び替えて表示する場合、

「並び替え」をクリック 

並び替えをする項目を指定します。 

検索条件を指定します。 
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１０．製品情報の登録 
 

製品一覧画面より製品情報を新規で登録します。 

 

 
 

 

  

新規で製品を登録する場合、

「新規追加」をクリック 
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入力対象の言語を選択します。 

入力行内容を一時的に保存する場合は、 

「一時保存」をクリック 

入力行を削除する場合は、 

「入力欄削除」をクリック 

入カテゴリ 3 のプルダウンで、 

「ケーブル・コネクタ」を選択した場合 

入力支援として特長欄に項目名ヘッダが表示

されます。 

入力行を追加する場合は、 

「入力欄追加」をクリック 
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販売地域選択で指定した地域に対して、 

問い合わせ先として登録済みの内容から 

選択します。各販売地域とも同様です。 

CSP+ファイルを指定するため、 

「参照」をクリック 

ファイル選択画面が表示されます。 

製品画像ファイルを指定するため、 

「参照」をクリック 

ファイル選択画面が表示されます。 

掲載するサイトを指定します。 

各リンクをクリックすると、製品が掲載されるページ

を確認することができます。 
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窓口 Mail アドレスとして登録済みの内容 

から選択します。各言語とも同様です。 

会社 URL として登録済みの内容から 

選択します。各言語とも同様です。 
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カテゴリ 3 のプルダウンで、「ケーブル・コネクタ」を選択した場合、特長欄に下記の内

容が表示されます。 

 

表示する項目名ヘッダ 

ケーブル規格（カテゴリー） :  

心線数 :  

端子数 :  

用途 :  

導体サイズ（AWG#） :  

導体構造 :  

適合導体サイズと構造 :  

絶縁体外径 :  

遮蔽構造 :  

ケーブル外径／仕上外径 :  

外被材料 :  

最小曲げ半径 :  

伝送可能距離 :  

専用工具 :  

挿抜回数 :  

規格 :  

耐環境 :  

使用温度範囲 :  
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１１．製品情報の修正 
 

製品一覧画面より修正対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

 

修正後、公開状況ステータスは「登録中」になります。 

 

 

  

修正対象の製品名リンクを 

クリック 
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公開中の製品情報がある場合 

 

 
 

公開中の製品情報がない（新規登録の製品情報のみの）場合 

 

 
 

  

入力内容を保存する場合 

「一時保存」をクリック 

登録中の製品情報を破棄する場合 

「変更取消」をクリック 

入力内容をプレビューする場合 

表示言語を選択した上で 

「詳細プレビュー」または 

「一覧プレビュー」をクリック 

登録中の製品情報を破棄する場合 

「削除」をクリック 
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１２．製品情報の公開 
 

製品情報の公開依頼は連絡窓口担当者または開発窓口担当者が利用可能です。 

ただし、社内承認の運用を行っている場合は連絡窓口担当者のみが利用可能です。 

 

製品一覧画面より公開依頼対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

 

依頼登録後、公開状況ステータスは「公開依頼中」になります。 

 

  

公開依頼対象の製品名リンクを 

クリック 
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確認画面が表示されます。 

 

 
 

  

「公開承認依頼」をクリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 

「公開承認依頼」をクリック 
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公開承認依頼の確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

 
 

 

 
 

その後、協会事務局による承認を経て製品情報が公開されます。 

 

  

「送信」クリックすると 

メールが送信されます。 

公開状況ステータスが 

「公開依頼中」になります。 



 

CLPA 会員マニュアル 

 

48 / 64 

１３．製品情報の公開中止 
 

製品情報の公開中止依頼は連絡窓口担当者または開発窓口担当者が利用可能です。 

ただし、社内承認の運用を行っている場合は連絡窓口担当者のみが利用可能です。 

 

製品一覧画面より公開中止依頼対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

 

依頼登録後、公開状況ステータスは「公開中止依頼中」になります。 

 

  

公開中止依頼対象の製品名リンクを 

クリック 
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確認画面が表示されます。 

 

 
 

  

「公開中止承認依頼」をクリック 

「公開中止承認依頼」をクリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 
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公開中止承認依頼の確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

 
 

 

  
 

その後、協会事務局による承認を経て製品情報の公開が中止されます。 

 

  

公開状況ステータスが 

「公開中止依頼中」になります。 

「送信」クリックすると 

メールが送信されます。 
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１４．社内承認の運用（開発窓口担当者、マイページ利用者） 
 

開発窓口担当者またはマイページ利用者が登録／更新した内容を連絡窓口担当者が確認し、

社内承認を行う運用とすることが可能です。 

 

社内承認運用の場合の製品一覧画面 

 

 
 

社内申請ステータスの種類と可能な操作 

 

社内申請ステータス 可能な操作 

（なし） 製品情報の修正 

登録中 製品情報の修正 

承認依頼中 製品情報の修正（承認依頼が取り消される） 

承認依頼差戻 製品情報の修正 

承認済 製品情報の修正（承認済が取り消される） 

公開中止依頼中 製品情報の修正（公開中止依頼が取り消される） 

公開中止差戻 製品情報の修正 

公開中止承認済 製品情報の修正（公開中止承認済が取り消される） 

 

  

「社内申請者名」、 

「社内申請ステータス」が 

表示されます。 
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承認依頼をする場合、製品一覧画面より承認依頼対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

依頼登録後、社内申請ステータスは「承認依頼中」になります。 

 

  

承認依頼対象の製品名リンクを 

クリック 
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確認画面が表示されます。 

 

 
 

  

「公開 社内承認依頼」をクリック 

「公開 社内承認依頼」をクリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 
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承認依頼の確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

 
 

 

 
 

その後、連絡窓口担当者による社内承認、協会事務局への公開承認依頼の流れになります。 

  

社内承認ステータスが 

「承認依頼中」になります。 
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公開中止依頼をする場合、製品一覧画面より公開中止依頼対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

依頼登録後、社内申請ステータスは「公開中止依頼中」になります。 

 

  

公開中止依頼対象の製品名リンクを 

クリック 
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確認画面が表示されます。 

 

 
 

  

「公開中止 社内承認依頼」をクリック 

「公開中止 社内承認依頼」をクリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 



 

CLPA 会員マニュアル 

 

57 / 64 

 

承認依頼の確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

 
 

 

 
 

その後、連絡窓口担当者による社内承認、協会事務局への公開中止依頼の流れになります。 

  

社内申請ステータスが 

「公開中止依頼中」になります。 
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１５．社内承認の運用（連絡窓口担当者） 
 

社内承認の運用では、連絡窓口担当者が承認依頼に対して承認または差戻しをします。 

 

社内承認を承認または差戻しする場合、製品一覧画面より対象の製品情報を選択します。 

 

 
 

 

  

連絡窓口担当者が利用する場合、

「社内承認」の依頼状況が表示 

されます。 

対象とする製品の 

「公開依頼」または 

「公開中止依頼」をクリック。 
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公開依頼を承認または差戻しする場合 

 

 
 

確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

承認通知メール 差戻し通知メール 

 
 

 

  

承認する場合は「公開 社内承認」を 

差戻しする場合は「公開 社内差戻し」を 

クリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 
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承認した場合、確認画面が表示されます。 

続けて協会事務局への公開承認依頼が可能です。 

 

 
 

公開承認依頼の操作は「12.製品情報の公開」を参照してください。 
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社内承認後の製品一覧画面 

 

 
 

 

  

社内申請ステータスが 

「承認済」になります。 

 

差戻しをした場合、ステータスは 

「承認依頼差戻」になります。 



 

CLPA 会員マニュアル 

 

62 / 64 

 

公開中止依頼を承認または差戻しする場合 

 

 
 

確認メールを送信する画面が表示されます。 

 

承認通知メール 差戻し通知メール 

  
 

  

承認する場合は「公開中止 社内承認」を 

差戻しする場合は「公開中止 社内差戻し」を 

クリック 

確認メールにコメントを 

入力できます。 
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承認した場合、確認画面が表示されます。 

続けて協会事務局への公開中止承認依頼が可能です。 

 

 
 

公開中止承認依頼の操作は「13.製品情報の公開中止」を参照してください。 
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社内承認後の製品一覧画面 

 

 
 

 

 

社内承認ステータスが 

「公開中止承認済」になります。 

 

差戻しをした場合、ステータスは 

「公開中止差戻」になります。 


